

这位深圳福彩人 把平凡岗位书写成暖心故事

近日,深圳市福利彩票发行中心原创视频作品《我和我的福彩事业》,在第十五届北京国际电影节短视频单元获评“民政中国”板块优秀作品。这部时长2分56秒的短片,以第一视角讲述了残障人士汤国华在福彩投注站销售员的岗位上兢兢业业、为福彩公益事业奉献十几年的故事。

短片中,汤国华用深情的口吻讲述了自己与福彩的故事,分享了福彩公益带给他的深刻影响。在这个平凡又不凡的故事中,观众可以看到一名残障人士强大的精神内核,看到一座城市的包容与温情,看到福彩公益的温暖和力量。



深圳福彩原创视频在北京国际电影节获奖 图/深圳福彩



文/图 黄颖琳 中福彩

一张小小的福利彩票,承载着对儿童福祉的温暖期许。多年来,福利彩票公益金如涓涓细流,在全国各地汇聚成爱心海洋,为孩子们传递关爱。今天,让我们一起翻开孩子们的“成长日记”,感受福彩呵护儿童成长的点滴温暖。

温馨家园,守护欢笑

山东男孩小勇的日记:
今天“星星班”举行活动,我唱了《小美满》。表演时有点紧张,但老师说我唱得很棒,院里的哥哥姐姐们都为我鼓掌,我很开心。阿姨告诉我,我们住的漂亮房子,用的画板、图书,还有康复室里的各种设备,都是“蓝天计划”带来的礼物。今天美术课,我画了蓝蓝的天空,因为阿姨说,我们的未来像天空一样广阔。

小勇生活的泰安市儿童福利院,是山东省首个启用的“蓝天计划”定点项目,共计使用福

小小日记本里的彩色童年

彩票公益金3920多万元,用于院舍建设、设施设备购置运维以及孤残儿童康复等。有了福彩公益金的资助,孩子们不仅有舒适的生活环境,还能接受适合自己的教育,可以快乐无忧地安心成长。

“蓝天计划”是民政部实施的重点公益项目,从2006年起,民政部每年从福利彩票公益金中安排2亿元资助该计划。截至2014年7月,“蓝天计划”已支持建设463所儿童福利院,实现地级以上城市均有一所儿童福利机构的目标。2014年新一轮“蓝天计划”启动,进一步推进县级儿童福利机构建设。

福彩公益金支持建设一座座儿童福利院,为特殊儿童筑温室家园,帮助他们描绘美好未来。

陪伴童年,关爱成长

安徽男孩小林的日记:
“传球!射门!”今天我们在旱地冰球比赛中获胜了。以前

里就会忙得不可开交。”汤国华一边整理着彩票,一边笑着说。可即便忙碌,他从不觉得累,反而觉得这种忙碌让他的生活充实而有意义。“常常看到别人中奖,我心里也跟着乐呵,就好像自己也中奖了。”

走进他的投注站,只见地面一尘不染,桌椅板凳摆放得整整齐齐,刮刮乐展示柜里的彩票琳琅满目,每天更新的开奖号码走势图准确无误。这些细微之处,无不体现着汤国华对这份事业的用心。

许多彩民都被他的热情所感染

据了解,汤国华在很小的时候就不幸罹患残疾,但他从不觉得自己和别人有什么不同。他乐观开朗,脸上总是挂着笑容。“我不在意别人怎么看我,我觉得自己和健全人没什么区别。平时来我这儿买彩票的市民都很友好,许多老彩民和我相处得像一家人”。

许多彩民都被汤国华的热情所感染,和他成了无话不谈的朋友。他们一起聊彩票、聊生活,分享彼此的喜怒哀乐。有时,彩民们遇到什么烦心事,也会来店里找他倾诉,他总是耐心地倾听,给大家给出主意、鼓鼓劲儿。

在汤国华的用心经营下,投注站的人气越来越旺,每天都有不少路过的市民到店里买

彩票,汤国华认识的朋友也越来越多。

在福彩公益的路上坚定前行

成为福彩投注站销售员后,汤国华一边学习业务知识,一边了解福彩公益金资助的公益项目。在福彩公益文化的熏陶下,他愈发觉得自己身上多了一份沉甸甸的责任,并一直热心公益。“福彩本身就是传递善意、帮助他人的事业,我作为一名福彩人,也应该尽己所能多做好事”。

一天晚上,汤国华接到老家亲戚的电话。电话那头,亲戚说:“咱村里那条路年久失修,一下雨就全是泥巴,村里的老人出门特别不方便,好多老人摔倒了。”挂掉电话后,汤国华辗转难眠,心里想着自己能为家乡做点什么。第二天一早,他就通过亲戚捐款5万元,希望家乡的路能早日修起来,让乡亲们出行更方便。

据了解,这5万元是汤国华省吃俭用攒下来的。于他而言,物质上的富足远没有精神上的满足重要,而他富足的精神世界,正是由他钟爱的福彩公益事业所构建,由福彩传递的善意所形成。

如今,汤国华的故事还在继续,他的这份坚守和热忱,将会激励更多勇敢前行,他对公益的坚定与热爱,也将为世界增添更多暖意。



用心做好投注站的每一件小事

在投注站担任销售员的日子里,汤国华的每一天都很相似。

每天刚蒙蒙亮,汤国华就起床了,简单洗漱后,便拖着不太利索的腿脚走向投注站。打开店门后,他开始擦拭桌椅板凳,将展示柜里的即开票一一码放,认真核对前一天更新的开奖号码走势图。这



些准备工作做完,他才坐在柜台后,静静等待着彩民的到来。

“双色球在周二、周四、周日开奖,晚上6点到8点,店

起舞动彩扇,听着掌声响起,我感受到了自信的力量!现在,舞蹈课成了我最期待的时光。

小珊是玉白小学的一名学生,她对舞蹈的热情源于福彩带来的艺术课程,得益于“广东福彩乡村美育计划”的支持。这个由广东省委、省教育厅等联合发起的公益项目,已累计打造33个美育社团,让2500多名乡村孩子有机会接触艺术、感受美的力量,间接受益人数近万人。

福彩持续推动乡村学校教学条件提升和素质教育发展。在贵州,“温暖贵州·大手牵小手”福利彩票公益金系列活动走进13所乡村学校,开展了30多场主题公益活动。其子项目“福彩圆梦·音乐小站”为乡村孩子们提供专业艺术教育和音乐培训,让音乐为童年留下独特记忆,激发孩子们的想象力和创造力。这些艺术教育项目不仅丰富了乡村孩子的课余生活,更重要的是帮助他们发现自我、建立自信。

福彩公益金还在以多种形式发展乡村教育项目。“温州福彩滴灌书屋”为乡村孩子提供优质图书,截至2023年,项目已设立23家“滴灌书屋”,送出爱心书籍2万余册,惠及近万名乡村儿童,让他们感受阅读的力量和学习的魅力。



珠海民政携手福彩 开展普法活动



近日,珠海市民政局携手珠海市福彩中心,在前山沃尔玛广场开展“民政普法与您同行”暨“民法典宣传月”普法活动。

活动现场,珠海福彩中心设立了公益福彩宣传展位,从助力困难群体改善生活条件到支持养老服务发展,一张张彩票,凝聚着购彩者的爱心,传递着购彩者的善意与温暖。对大家关心的在哪购买福利彩票、如何保护未成年人等问题,工作人员细致地进行答疑解惑,宣传并倡导理性购彩,提升社会公众识别非法彩票的能力。

相关负责人表示,本次活动不仅是一场法治知识的普及,更是一次公益理念的传播,让法治与公益的力量相互赋能,让社会公众进一步认识福彩,了解福利彩票的公益属性。

(文/黄颖琳 徐荣 图/珠海福彩)

“我能带你买必中彩票”,真的吗?

福彩知多D

您相信,有“稳赚不赔”的买卖吗?

近日,山东省菏泽市巨野县公安局微信公众号发布了这样一则案例:王生经常买彩票,偶然间,他刷到一条“彩票大神”的视频,并通过扫描对方发来的二维码,下载安装了“彩票App宏佳福彩”。很快,就有客服发送资料,教他如何购买“必中彩票”并承诺不中全额报销。对方告诉王先生,App上可以做任务领红包。注册后,“导师于老师”让王先生根据指示做任务,在“导师”的诱导和指示下,王先生先后两次根据对方指示,在一购物平台花费2万元购买了20部苹果耳

(黄颖琳 中福彩)



菜钱 (下)

插画:采采

打开门,儿子带着儿媳、孙子不知什么时候回来了,李姨听说他们吃过了晚饭,自然拉起了家常。儿子一家每周雷打不动要来看李姨两次,敏感的李姨察觉到儿子神情不太对,分明话到嘴边又溜了回去。

“有啥事尽管说,我是你妈呀。”李姨盯着儿子,仿佛在期待某种答案。儿子嗫嚅了一阵:“我想给小明报个兴趣班,可……”李姨开门见山地说:“究竟差多少?”儿子脱口而出:“一万二。”接着解释道,小明上幼儿园大班了,准备多报几个班。

李姨主动承担下来:“那星期天来拿,我明天就到银行取。”儿子儿媳高高兴兴走了,望着他们的背影,李姨倒看淡了,自己存了点钱,就是为后代攒的,该花还得花。

第二天上午,李姨把家务干完,正在伸手开门,手机铃

突然响了,一看刘姐打来的,嘀咕了句:“准没啥好事。”但李姨还是接了,只听刘姐兴奋地说:“你听说了吗,那个投注站有人中了十几万元的二等奖哩。”简单聊了两句,虽然感叹自己不是幸运儿,李姨还是利索地掏出彩票,看了两眼,瞬间心跳在加速,有一注正是刘姐报的彩号。

“这得中多少钱啊。”喜悦充盈了李姨的心房,很快又是五味杂陈,一分钟后回拨了刘姐电话:“今晚早点去跳广场舞,我有话跟你说……”

(袁斗成)

彩票开奖公告栏

| 排列3排列5 | | 第25157期 | |
|----------|----------|---------|--------|
| 排列3 | 2 | 5 | 0 |
| 排列5 | 2 | 5 | 0 9 2 |
| 全国销量(元) | 本省销量(元) | 全国中奖注数 | 本省中奖注数 |
| 47277444 | 2263786 | 0 | 0 |
| 3组选6 | 44184 | 1857 | 173 |
| 排列5 | 22425310 | 49 | 100000 |

| 前区号码 | | 后区号码 | |
|--------|---------|----------|-----------------|
| 12 | 22 | 06 | 21 10 01 06 |
| 一等奖 | 基本投注 | 单注奖金(元) | 应派奖金合计(元) |
| 156 | 101197 | 15786732 | 40 80957 323820 |
| 405 | 10000 | 4050000 | |
| 878 | 3000 | 2634000 | |
| 20232 | 300 | 6069600 | |
| 23824 | 200 | 4764800 | |
| 53169 | 100 | 5316900 | |
| 736714 | 15 | 11050710 | |
| 九等奖 | 7460408 | 5 | 37302040 |
| 合计 | | | 148213062 |

本期全国销售金额:32176533元

158528359.21元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2025年8月15日,逾期作弃奖处理。

开奖时间:2025年6月16日

“快乐8”

第2025157期

本期全国投注总额:122889374元

广东省投注额:11364080元(未在深圳)

中奖情况

中奖号码

9 6 9

奖等

中奖注数(注)

单注中奖奖金(元)

1040

奖等

每注金额(元)

10000

奖等

每注金额(元)

288

奖等

每注金额(元)

28

奖等

每注金额(元)

4

奖等

每注金额(元)

2

奖等

每注金额(元)

30

奖等

每注金额(元)

20

3D

第2025157期

本期全国投注总额:122889374元

广东省投注额:11364080元(